

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 032/2023
PROCESSO N° 278/2023**

Onde se lê:

Entregar os produtos e/ou serviços no prazo de 10 (DEZ) DIAS ÚTEIS, a contar do recebimento da Autorização de Fornecimento e/ou Ordem de Serviço; **(Itens 11.4 e 6.1.)**

(...)

Data de realização da sessão: 02/06/2023

Leia-se:

Entregar os produtos e/ou serviços no prazo de 30 (TRINTA) DIAS CORRIDOS, a contar do recebimento da Autorização de Fornecimento e/ou Ordem de Serviço; **(Itens 11.4 e 6.1.)**

(...)

Data de realização da sessão: 12/06/2023

Guiratinga, 25/05/2023

Jefferson Rodrigues da Silva
Diretor do Departamento de Licitação